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2. [lpoHYMeEpYn [OOPOXHbIE 3HaKW.

1. TewexogHoin nepexod. 2. [log3emHbli  newexonHbii
nepexon. 3. Hag3emHbii newexogHblin nepexon. 4. lMelwue-
X0oOHas [popoxka. 5. [IBMXEeHMe neLwexogoB 3anpeLLeHo.




2. [lpoHymepyn [OpPOXHbIE 3HaKW.

1. TlewexogHbin nepexod. 2. [loa3eMHbli  newwexomHbii
nepexon. 3. HapgsemHbii newexogHbii nepexod. 4. MMewwe-
XOAHaa p[opoxka. 5. [BumxeHune newexonoB 3anpeLleHo.
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1. [lepexons ynuily, Kyaa Hy»KHO ITOCMOTPETh CHadaja?
A. HaIpaso b. Haneso B. nipsamo

2. CKOJIbKO CUTHAJIOB y TIEMIEXOIHOTO cBeTodopa?
A. oquH b. Tpu B. nBa

3. Ha kakoli cUTHaJI MEMIEXOHOTO CBETO(Opa MOKHO TIEPEXOAUTH YIIHUILY ?
A. Ha KpacHbI  b. Ha 3€ICHBIN B. Ha cunHui

4. Kakoro 1sera 3aIpeIaronIne 3HAKU ?
A. CHHETO b. xpacHOroO B. xenroro

5. C xakoil cTOpOHBI HY)KHO 00XOIUTH aBTOOYyC?
A. c3amm b. cniepenn B. npsamo

6. Uro n300pakeHO Ha 3HAKE «IICHICXOIHBIN IEepexoa»?
A. «3e0pa» U YeIoBEK b. 3auepkHyTas MamvMHa

7. Co CKOJIBKUX JIET MOXKHO €XaTh Ha BEJIOCHIIEIE IO MPOC3KEH 4acTu?
A. ¢ 3=x jieT b. ¢ 14 ner B. ¢ 20 xetr




